A gyakorlati hely bemutatása:
Egy csodálatos hotelben dolgozunk felszolgálóként. Mindenki nagyon kedves és nagyon jók a munkakörülmények. Az étkező tágas és nagy a választék. A konyha szép és rendezett. A kinti teraszról nagyon szép a kilátás.
1. hét
A végzett munka leírása
6-kor nyugodtan megreggeliztünk munka elött. A mi feladatunk az, hogy a vendég asztala mindig tiszta legyen. Elhozzuk a használt tányérokat és szalvétákat. Ez 7 órától 10-11 óráig tart. Minden asztalt fertőtlenítünk, minden széket letörlünk és péntekenként ablakot törölgetünk. Ilyenkor töltjük újra a sót és a cukrot. Miután mindennel végeztünk, a többi alkalmazottal együtt megebédelünk és visszajövünk a saját szobánkba.
1. hét 
Kulturális tevékenységek bemutatása:
Első úticélunk a Károly-híd volt. Ez az Óvárosi térhez vezet ahol szerencsénk a csillagászati órához is. Ezt követő napon a Kampát néztük meg, amit Prága Velencéjének is hívnak. Szerdán a John Lennon falat csodálhattuk. Megnézhettünk hatalmas várakat mint például a Hradzsin várat. Nagyjából 300 lépcsőt kellet megmászni ami elég fárasztó volt, de ezt kompenzálta a látvány
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A végzett munka leírása
Szintén felszolgálóként dolgoztunk, de sokkal könnyebb volt az első hétnél szerzett tapasztalatok miatt. A vendégekkel és más alkalmazottakkal angolul kell kommunikálnunk. Az itt dolgozók próbálnak nekünk segíteni, amiben csak lehet. Sok nehéz munkát ránk bíznak, amit ők nem szívesen csinálnak meg, de mi a jó munkakörülmények és jókedv miatt ezt is élvezzük.
2. hét
Kulturális tevékenységek bemutatása:
Kedden meglátogattuk a prágai Eiffel-tornyot, ahova fogaskerekűvel mentünk fel. Ott a Planetáriumba is volt szerencsénk bemenni. Megjártuk Vysehradot is, ahol megnéztünk egy gyönyörű bazilikát. Mellette a temetőt is megjártuk. Vencel-térről hallottunk történeteket amitől sokkal érdekesebb lett az egész.
3. hét 
A végzett munka leírása:
Ezen a héten is a vendéglátás szépségeivel ismerkedtünk meg. Nagyon élvezzük, főleg a kellemes környezet, jó munkakörülmények és kedves kollégák miatt. Sok tapasztalatot szereztem és jobban tudunk a munkatársakkal kommunikálni.


 3. hét
Kulturális tevékenységek bemutatása:
Ellátogattunk a Nemzeti Múzeumba. Nagyon érdekes, gyönyörű és hatalmas volt. Másnap a Lucerna palotába vezetett az utunk. Csodálatos volt a szecessziós építészete. Szerdán ellátogattunk a Zsidó negyedben található Szent Miklós templomhoz. Ezután Tüntemplom  gótikus stílusjegyeit tanulmányoztuk. Emellett jártunk a Madame Tussaud-ban, wallenstein kastéyban is.
4. hét
A végzett munka leírása:
Ezen a héten még utoljára kötényt húztunk. Nagyon hiányozni fognak a munkatársak és a hotel is. Egy emberrel gazdagabb lett a csapat. Diákmunkára jött egy fiatal fiú akivel hamar összebarátkoztunk. Ő is hiányozni fog. Fájó búcsút vettünk mindenkitől és végleg elköszöntünk.
4. hét
Kulturális tevékenységének bemutatása:
A hetet a Kampa-szigettel kezdtünk és megnézhettük Cemy babáit. Ezután volt szerencsénk belekóstolni a sörkultúrába. Megkóstoltuk a szűretlen búzasört, a barnasört és a vágott sört. Másnap ellátogattunk a Letna parkba ahol sétálunk egy jó nagyot. Ezután a metronomot látogattuk meg. Pénteken utolsó napon könnyes búcsút vettünk a várostól és a csodálatos kilátást nyújtó szobánktól.

Összefoglalás:
Az első héten mindenki nagyon kedves és segítőkész volt, ezért hamar beilleszkedtünk, hamar belejöttünk a gyakorlatba. Sajnos volt egy-kettő kevésbé együttműködő vendég, de szerencsére megtanulunk jól kezelni az ilyen helyzetet. A mindennapok mindig pörgősek voltak aminek mi örültünk. Nagyon hamar eljött a búcsú ideje de nem bánjuk, mert gazdagabbak lettünk a szakmai tapasztalattal és az angol nyelvtudásunk is sokat fejlődött.

English version:
Presentation of the practical location:
We work as waiters in a wonderful hotel. Everyone is very nice and the working conditions are very good. The dining room is spacious and has a large selection. The kitchen is nice and tidy. The view from the outside terrace is very nice.



1st week:
Description of the work performed:
At 6 o'clock we calmly had breakfast before work. Our task is to ensure that the guest's table is always clean. We bring used plates and napkins. This lasts from 7 am to 10-11 am. We disinfect all tables, wipe down all chairs and wipe windows on Fridays. In this case, add the salt and sugar again. After we are done with everything, we have lunch together with the other employees and come back to our own room.

1st week
Presentation of cultural activities:
Our first destination was the Károly Bridge. This leads to Óváros space , where we are lucky enough to see the astronomical clock. The day after that, we visited Kampa, which is also called the Venice of Prague. On Wednesday, we could admire the John Lennon wall. We could see huge castles such as Hradzin Castle. Roughly 300 steps had to be climbed, which was quite tiring, but the view compensated for it

2nd week
Description of the work performed:
We also worked as servers, but it was much easier because of the experience gained in the first week. It is difficult to get used to having to communicate with guests and other employees in English. The workers here try to help us in whatever way they can. They entrust us with a lot of difficult work that they are reluctant to do, but we also enjoy it because of the good working conditions and good mood.

2nd week
Presentation of cultural activities:
On Tuesday, we visited the Eiffel Tower in Prague, where we went up with a cog wheel. We were also lucky enough to go into the Planetarium there. We also visited Vysehrad, where we saw a beautiful basilica. We also visited the cemetery next to it. We heard stories about Wenceslas Square, which made the whole thing much more interesting.






3rd week
Description of the work performed:
This week we also got to know the beauties of hospitality. We really enjoy it mainly because of the pleasant environment, good working conditions and nice colleagues. I gained a lot of experience and we can communicate better with colleagues.
      
3rd week
Presentation of cultural activities:
We visited the National Museum. It was very interesting, beautiful and huge. The next day we went to Lucerna Palace. Its Art Nouveau architecture was amazing. On Wednesday, we visited the Szent Miklós Church in the Jewish Quarter. Then we studied the Gothic style features of Tüntemple. We also visited Madame Tussaud's and Wallenstein Castle.
   
4th week
Description of the work performed:
This week we wore aprons for the last time. I will miss the staff and the hotel very much. The team became richer by one person. A young boy came to work as a student, with whom we quickly became friends. He will be missed too. We said a painful goodbye to everyone and said goodbye for good.

4th week
Presentation of your cultural activities:
We started the week with Kampa Island and were able to see Cemy's dolls. After that, we were lucky enough to taste the beer culture. We tasted unfiltered wheat beer, brown beer and cut beer. The next day we visited the Letna park, where we took a long walk. Next, we visited the metronome. On Friday, the last day, we said a tearful goodbye to the city and our room with a wonderful view.
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Angol nyelvű összefoglalás:
In the first week everyone was really nice, thats why it was easy to fit in. The work was easy. There were a few unfriendly guests, but luckily I have learnt how to cean with them. The days were hectic. The end has come quickly, but I got lot of new professional experiences. My English has become better.    


